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mokkal és Európát már egy 
lomatái oldalmozdulatokkal 

Kensington Palace Garden 18 alatt 

London, julius 4. 
Az angol lapok már hetekkel ezelőtt 

páldálóztak, de azért senki se hitte, hogy 

paktumát és Moszkva teszi a pontot a szer- 

A kulisszák mögött azonban lázas ké- 
szülődés folyt és egyszerre kipattant a 
szenzáció; hétfőn este 7 órakor aláirták a 
londoni szovjet nagykövetség épületeben a 
nyolc hatalom első megnemtámadási szer- 

Az aláiró felek: O , Lengyel- 
ország, Törökország, Románia, Esztország 
Litvánia, Perzsia és Afganisztán voltak. 

A beláthatatlan jelentőségü paktum 
öt cikkből áll, s összesen 400 szót tartahnmaz 
A szerződés ünnepélyes aláirása utan, 

amely aláirásnál Titulescu és a londoni tö- 

det mondott, amelyben az összes többi nem- 
zeteket, közöttük feltünő módon Magyaror- 
szágot is csatlakozásra hivta fel. A többi 
ülü i k is beszédeket mondottak, 
ULitvinov az aláirás után hangsulyozta, 

szerződéshez való csatlakozásra. Kijelentése 
zerint Finnország és Kina rövidesen csat- 

MIT JELENT AZ UJ PAKTUM? 

A világpolitika köreiben osztatlan ér- 
deklődést keltett a paktum létrenozása. 
Hogy ki ellen irányul az uj szerződés nem 
nehéz kitaláini, hiszen a paktum aláirói kö- 

ellenségei. 

következik Lengyelország és a Szovjet. A 
többi és különösen Romániának is van 
mit félnie. Berüin hajlamaitól és a kisantant 

Meszkvával. Semmi kétség, a harmadik né- 
met birodalom ellenfelei tömörültek együ- 
vé, hogy külön-külön is szolgáljék politikai 

MMz orosz di 

komolyan aláirják a nyolc keleti hatalom 

A Távol-Kelet és a német események siettették a szerződés megkötését 

piomácia sikere 
Nyolc keleti állam irta alá a megnemtámadási szerződést. - Románia és a Szovjet 
nem érintették Besszarábia kérdését. - A japánokat meglepte a szerződés aláirása 

Némeftf-japán fárgyalások? 
A külpolitikában ismét sulyos horderejü események játszódtak le. A londoni 
tali konferencia leple alatt az orosz monstrum szövetségre lépett a keleti álla- 

uj titkos szövetség hálója szővi át. A Szovjet fürge dip- 
hátba támadtak valakit és elfogadták Titulescuék barátsá- 

gos kézszoritását, Hattérben ott lapul Japán és majd a jövő dönti el, hogy a londoni 
parifikált szerződésnek szerencsét hoz-e a 13.-as 

Aláirták a Keleí-locarnoi szerződésí 
ROMANIA ÉS SZOVJETOROSZ- 
ORSZAG 

Bukarest, julius. 4. 
Bukarestben nagy örömöt keltett a pak- 

tum. A Beszarábia kérdése elintézésével a 
két ország között megenyhült a feszültség s 
Tache Jonescu elvei megvalósultak. Romá- 
niának alaposan félni lehet egy esetlegesen 
bekövetkező magyar-osztrák titkos vám- 
egyezménytől, mely esetben ugyancsak szük. 
ségessé válhat uj felvevő piac után 

Berlinben magy 

Oroszország viszont ma minden tekintetben 
előnyös gazdasági fél és igy nem voltak át- 
hidalhatatlan akadályok. 

JAPAÁN MOZGOLÓDAÁS SIETTETTE 
AZz OROSZOKAT LONDONBA 

London, julius. 4. 
Pillanatig sem szabad megfeledkezni a 

londoni paktumnál a japánokról, akik ismét 
fenyegetik az oroszok távol keleti helyzetét. 
A kamcsatkai halászati jog körül egyre job- 
ban kiéleződik az orosz- japán konfuktus. 
Az oroszok agyonlőttek több japánt és a 
tókiói orosz követség emlékiratot nyujtott 
át, amelyben azt bizonyitja, hogy az orosz 
parti őrségnek joga volt fegyverhaszna- 
latra. 

Néhány órával az emlékirat átnyujtása 
után, husz főnyi japán nacionalista csapat 
rohanta meg a tókiói orosz kereskedelmi 
képviselet házát és szétrombolta a berende- 
zést 

az izgalom 

A paktum aláirása Berlinben kinos feltünést keltett. Kormánykörökben nagy 
az izgalom. 

Londenból jelentik: A Daily Herald cimü lap titkos német-japán tárgyalások- 
ról ir, melyeknek éle Szovjetortoszország ellen irányul, A német kormány külipolitikai 
szakértői hir szerint egy német-japan egyezmény létrehozásán fáradoznak, amelynek 

hogy az összes többi nemzeteket felhivta a 

zött ott sorakoznak a hitleri Németorszagz 

célja a német-japán jóviszony fejlesztése, titkos célja azonban a kölcsönös támogatás 
a Szovjet ellen. 

Elnapo
lják 

London, julius. 4. 

A világgazdasági konferencia valószi- 
nüleg rövidesen véget ér. Csütörtökön dél- 
előtt az elmöki tanács teljes ülést tar és 
fognak döneni a konferencia további sorsá- 

ról. Az eddigi hirek szerint a csütörtöki el- 

világgaz- 
nöki tanács a konferenciának bizonytalan 
időre való elhalasztását fogja javasolni. Va- 
lószinü azonban, hogy az elnöki tanács, va- 
lamint néhány albizottság az elnapolás ide 
je alatt is folytatni fogja müködését. 

Helyszini szemlére viszik 
a Piatorbágyi merenylőt 

julius, 4. 
Matuska Szilveszter kihallgatását 

tegnap, kedden reggel kilenc órakor 
kezdte meg Félsss ,a pestvidek! 

mert a vizsgálóbiró az eddigi vallomás anya. 
gát az elmeszakértőkkel s a védőkkel akarja 
megbeszélni. Ma délelőtt Matuskát helyezini 
szemlére kiviszik Biatorbágyra,



A londoni pakfumna 
Litvincv külügyi népbiztos boldogan 

mehet Karisbadba. A szovjet régen ért el 
olyan sikert, mint most, amikor hétfőn este 
a londoni szovjetnagykövetségen nyolc ha- 
tala aláirta az első megnemtámadási szer- 

A paktum aláirása Románia es Orosz 
ország részéről egészen természetes is volt, 
hiszen Románia már a Vaida-kormány ura- 
lomrajutása elején szorgalmazta a szerződés 
megkötését. Annak idején Varsóban tar- 
gyalt a két ország és emlékezetes, hogy 
majdnem a Vaida kormány bukásába ke- 
rült az, hogy Titulescu nem tartotta a tár- 
gyalás idejét alkalmasnak. Vaida nem bu- 
kott meg, de távozni kényszerült Gafencu az 
akkori külügyi államtitkár, aki homlokegye- 
nest ellenkező véleményen volt, mint Titules, 
eu. Az elkövetkezendő események Titules- 
tut igazolták. Akkor nem köthetett volna 
Románia Oroszországgal szerződést anélkül 
Aogy meg ne alázza magát. Ma azonban alá- 
irhatta a megnemtámadási szerződést, mert 
aeki legalább is épp oly szüksége volt a szö- 
vetkezésre, mint Oroszországnak. 

Mert mi történt azóta? 
Oroszország a Távol-Keleten megtör- 

tént győzelmes japán offenziva óta mindjob- 
ban szükségesnek tartotta azt, hogy nyu- 
gati szomszédaival elintézetlen ügyeit nyug- 
vóponra hozza. Ezért kötött szerződést Len- 
gyelországgal és ezért igyekezett mindenké. 
pen biztositani nyugati határait. Hogy Besz- 
arábia kérdése mennyiben nyert most meg- 
ya azt egyelőre nem tudni, de ahogy a 
ulisszák mögé beláthatunk, ezt a kérdést 
most is kikapcsolták. Tette ezt Románia az- 
ért, mert az ő érdeke is azt kivánta, nogy 
a szerződés megkötésével szorosabb gazda- 
lági kapcsot teremtsen Oroszországgal. En- 
nek a jogos gazdasági kapcsolat szükséges- 
ségének tudniillik éppen a 24 órája erke- 
tett el. 

Románia gazdasági termékeinek érteke. 
sitése céljából ezelőtt igen szoros, kapcsolat- 
pan állott Ausztriával. Ugy a termény, mint 
az állatexport igen nagy jövedelmet bizto- 
sitott a romániai gazdáknak. A bécsi piac 
gyike volt a román állat legnagyobb tfelve- 
vőképességü piacoknak. A román marha ex- 
portja nagy vámjövedelmet biztositott a 
fomán államnak. Mindez azonban egy csa- 
pásra megszünt. A román állatexport ve- 
getősége kereste az okot, de egyelőre nem 
jött rá. A Lupta azonban a napokban 1e- 
rántotta a leplet a szenzációról, Auszt-a 
vámunióra lépett Magyarországgal. 

Bár a Lupta értesülése, ha nem is töké- 
tetes s talán korai is, egy azonban bizonyos 
Ausztria nem keresi többé a román árut. 
Valószinü, hogy a magyar marha- s termény 
axport előnyösebb feltételek mellett kerül 
a bécsi piacra, Románia igy hoppon maradt 
minden portékájával. Piacot kellett tehat 
keresnie, mert mezőgazdasági állam lévén 
aA termelés produkcióit el is kellett adnia, 
Droszország Távol-Keleti gondjai csak jól 
jötte kTitulescunak, aki a londoni megnem- 
lámadási szerződés kölcsönös aláirásával az 
ország gazdasági helyzetén is segitett. 

Hogy a szerződésnek a politikai részek 
mellett micsodák gazdasági pontozatai, 
még nem tudni. Egyelőre nem is tontos. 
Elég azt tudni, hogy a paktum aláirása ta- 
lán majd egy szerencsés gazdasági jővöt biz- 
tosit az amugy is szerencsétlen romániai 
gazdatársadalomnak. Ha ennek a politikai 

ktumnak az lenne a gazdasági következ- 
lénye, hogy román marhát, gabonát nyu- 

gat helyett kelet felé tudnók irányitani és 
értékesiteni, - akkor igazán elmondhatjuk, 
hogy végva egy szerződés, amelyből hasz- 
hunk van, 
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si legények a csikkarcfalvi vásáról szekéren 

rettapapirt akartak csempésznmiazországha 
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Rablótámadás egy cser- 
novici kereskedő ellen 

Pénzt követelt a betőrő, de közben megiedt és lelőtie a kereskedőt 
Osernovic, julius, 4. 1 méletlenül esett össze a földön. 

Tegnap este 10 óra tájban Schnopp cu- Az ismeretlen támadó attól félvén, hogy korkakereskedő és az üzletben tartozkodó a lövés zaját hallották, kiugrott az aj- 
elárusitóleány egy gyanus alakra lettek fi- tón és azt kivülről bezárva elmenekült 
gyelmesek, aki, midőn észrevették, belépett Csak ekkor tért magához rémületéből a 
az üzletbe és revolverrel a kezépben a ke- kiszolgáló leány, aki segitségért kiabált. A reskedő pénzét követelte. járókelők feltörték az ajtót és ott látták a 

A megrémült kereskedő a fiókhoz nyult, vértócsában fetrengő kereskedőt és a meg- 
hogy eleget tegyen a követelésnek. A táma- rémült leányt. Azonnal értesitették a rend- 
dó azonban félreértette ezt a mozdulatot s őrséget, ahol a legerélyesebb nyomozást ve- az hivén, hogy a kereskedő fegyvert akar zették be, de minded ée z 

elővenni, reásütötte revolverét. A golyo dig nem sikerült elvetemült bandita nyomaára akadni. 
a kereskedő mellébe hatolt ugy, hogy esz- 

Szökni próbált, de agyonlőtték 
A gyilkos cigánykatonát őrei lőtték le, amikor a had- 
bíróságra töriéni elővezetése alkalmával szökni akart 

Máramarossziget, jul. 4. , sulya alatt bevallotta A k- aAnnak idején részletesen beszámoltunk tartóztatták és ezta eykort várta, a 
arról a vadállati kegyetlenséggel elkövetett hogy a haditörvényszék itélkezzék fölötte. kettős gyilkosságról, melynek hőse Gheorg- Néhány nappal ezelőtt a katonai ügyész he Tiran, a máramarosszigeti 9-es vadász- elkészült a vádirattal és Tiran ügyében ki- zászlóaljbeli zenésze volt. Ez év márciusa- tüzték at árgyalást. A gyilkost fogházörök 
ban történt, hogy Gheorghe Tiran megölte vitték át a haditörvényszék épületében. Az nagybátyját és nagynénjét azért, hogy va- egyik utkereszteződésnél azonban Tiran ki- gyonukat ő örökölje. szabaditotta magát az őrök kezei közül és A véres tett azonban nem maradhatott menekülni próbált. Vesztére, mert a fogház- 
titokban. A megindult nyomozás szálai Ghe. őrök rálőttek és Tiran az egyik golyótol ta- 
orghe Tiranhoz vezetek, aki a bizonyítékok lálva, holtan rogyott össze. 

.... 

Nem szabad bantanit a csendőr kutyajat 

Kulyakorbáccsal veri meg a csendőr 
örmesier kél csikrákosi székelyt 

Csikszereda, julius 4. kutyát elüzze, hátracsapott az ostorával 
Miklós Arpád és Szabó Lajos csikráko- Ebben a pillanatban elt termet a oztval 

őrmester, a kutya gazdája. Kutyakorbacsa- 
val végigverte a két legényt, akik sulyos se- 
rüléseket szenvedtek 

erta mu attatsstta 

hajtottak haza. Ütközben egy farkaskutya 
erősen megugatta a szekeret. Szabó, hogy a 

Ezt rajtacsipték, de mi van a többível? 

hengyelerszágból nagy mennyiségü iga- 

nöknek, aki elrendelte a ládák ette 
Nem kis meglepetésre kiderült, hogy a la. 
dákban egyéb áruk közé rejtve nagymennyi- 
n cigoettahtsely és papir van. Összesen 

ezer cso cigarettapapirost 
130 ezer darab cigarettaüvelyt találtak. 

A ládákat azonnal elkobozták s a rend- 
őrség detektiveket küldött Jasiba, hogy 
yOsíropa cég ellen a nyomozást megindit- 

Csernovic, julius, 4. 
A Crigore Ghica Voda határállomas ! 

vámtisztviselői tegnap szénzációs felfedezést 
tettek a Lengyelország felől érkező vonaton. 

A külföldről érkező áruk között volt 
28 láda, amelyek a jasii „Ostropa" cég ci- 
mére voltak feladva és tartakmukra nézve 
különböző árukként volt megjelőlve a vám- 
deklarációban. 

A vánmtisztviselők gyanusnak találták a 
ládákat és azonnal jelentést tettek a vámfő- 

Rendéőr repülőgépeket rendelt 
a némef kormány 

Páris, julius. 4. A Petit Parisien cimű lap szerint a né, 
Politikai körökben elterjedt hirek sze- met kormán; nincs joga ily njármüveket 

rint a német kormány több rendőrségi, légi forgalomba ezni, mert ez nemcsak a ver. 
jármüvet akar rendelni, hogy m sailesi szerződésse, hanem az 1926-ban meg- z- 

za az idegen repülőgépeknek az ügynevezett kötött egyezménnyel is ellenkezik 
felségterületre" való belépését.



uik 
törvény végre- 
ajtási 

mezögazdagági tartozások havonkint 
váltottaknak tekintendők, mig a többiek 
rom havonkint. 
A beváltás az előző szakasz módja és 

nelye által megállapitható vala- 
a törvény rendelkezése alá eső követe- 

Ezen váltóknak lehet egy még nem léte. 
ett üertetk is, akár a felek meg- 
yezése, akár az előbbi törvények alapján, 
agy pedig csökkenthetők, kivéve azokat, 
elyek jogerős birói határozat folytán ala- 
k ittattnak át. 

I RESZ. 

jonverr KEDVEZMENYEINEK EL- 
szTESE és BÜNTETŐ ELJÁRÁSOK. 

As5. szakasz. Azon a akik a tör- 
eny 1, 4, 5 és 6- ikszakaszaiban előirt kö- 
etelmények valamelyikének nem tesznek 

eget az ott előirt feltételeknek és határ- 
őknek megfelelően, elsnek a törvény által 
yujtott kedvezmények igénybevételétől. 

Véletlen esetek, vis major, vagy olyan 
mészetü szerencsétlenség esetén, ameiy a 
övedelmek hiányát okozta, ha ezeket az 
ős igazolni tudja, nem esik el a kedvez. 
ényektől. 

A törvény kedvezményeinek elvesztése 

tó elsősorban a törvény 11. szaka- 

1 bekezdésében jelzett hatóság által 

gy pedig a hitelező részéről igénybevett 
grehajtó fórum utján. A kedvezmények 
esztésének kimondása csak a perben álló 

lek közt bir hatással. 
Azon határozat, melynek alapján ez ki- 

nondatott, hivatlból közlendő a Monitorul 

ficialban. 
A moratorium kedvezményeitől elesett 

s azonban igénybeveheti a vagyonfel- 
nlási eljárást. 
Az ezen alkalommal tekintetbe veendő 

gyon alatt szintén az 1933. április 8-án 
lott vagyon értendő. 

. szakasz. Azon hitelezők, váltótu- 
jdonosok, akik adósaiknak a törvény ked- 
ezményeitől való elütése céljából a váltókat 

básan töltik ki, akár a kibocsájtási kelet, 
agy a lejárat megváltoztatása által, ha 
váltó kitöltetlenül lett átadva, akár pedig 
kötelezettség megváltoztatása, vagy a vál- 
knak a törvény által kivételezett szemé- 
eknek való előzetes átadása által, vagyi 

, mely más módon egytől kétévig terjedő 
bgházzal büntettnek. 

nyitékkal igazolhatók. 
Az összes fenti esetekbn az ilyen formán 

itöltött, vagy áttett váltók alapján meg- 
Hapitott követelések semmisek. 

47, szakasz. Azon hitelezők, akik bélyeg 
vagy bejegyzetlen értékpapirokat 

k és akix nem egyeztek meg adó- 
ukka. a köztük és az adósaik közt folyó 
rek vitelére illetékes birói fórumok hiva- 

értesitésére, a bélyegtörvény alkalma- 
k vettetnek alá és ellenük kihagás 

zőkönyvet vesznek fel. 
azon adósok, akik szintén ilyen iratokat 

nak, fal vannak mentva a büntetés 
I esupán a bélyegtörvényben előlrt taxcá 

t kell esfzetnik. 

(Folyt. köv. 

Ezen cselekedetek bármely ténybeli b- 

l 

/ 

Moreni, julius, 3. 
Sulyos szerencsétlenség történt tegnap 

a Moreni-Baicoi vonalon. Az országuton egy 
egylovas parasztszekér haladt Moreni felé, 
amleyet egy 16 éves fiu vezetett. A kocsin 
rajta kivül még Piacekné nevü édesanyja, 
kéthónapos öccse és egy Ana Streleciuc ne- 
vü asszony ültek. 
Amikor a szekér a Prahova fölött vezető 

vasuti hidra érkezett, szembejött vele egy 

petrolelmszállitó vonat. A ló megijedt és 
menekülni kezdett. A szekér felborult, a két 

ázolt a vonat egy családot 
A lovak megbokrosodtak, a szekér lelborui és így történt a katasztróla 

asszony és a kis gyermek a sinek közé zu- 

A mozdonyvezető észrevette a szeren- 
csétlenséget, de már késő volt. A kerekek a 
felismerhetetlenségig összeroncsolták a két 
asszonyt, a kisgyermeket haldokolva szálli- 
tották a kórházba, ahol azonban pár óra 
mulva elvérzett. 

A kocsit vezető fiu, aki a másik oldalon 
esett le több kisebb-nagyobb zuzódás árán 
szabadult meg a szörnyü katasztrófából. 

tan 

Fizessem az egészségügyi minisztériumn 

Arad nembolondfizetni 
a bolondjaiért 

Arad, julius 4. 

sés érkezett az aradvárosi főorvosi hivatal- 
hoz, amelyben az ottani bolondok házának 

igazgatója felszólitja a várost, hogy fizessen 
24 ezer lejt három aradi ápolt tartási költ- 
sége fejében. A város főorvosi hivatala azon 

a váll 
Bukarest, julius 4. 

A gazdasági érdekszövetségek, valamint 
a kereskedelmi és iparkamarák akcióra ké- 
szülnek az adódenunciálási rendszer megszün 
tetése érdekében. Az uj adótörvény ugyanis 
prémiumot ir elő a feljelentő részére. Pré- 
miumot kap mindenki, aki adóeltitkolás ci- 
men valakit feljelent. Elképzelhető, hogy ez 
a rendszer a gyalázatosságok milyen sorát 
engedte szabadjára. A könnyü kereseti alka- 

A forrongó Auszíria 

Innsbruckból jelentik: Az arlbergi vas- 
uti hidnál tegnap robanás történt, amelynek 
következtében az egyik közeli kastély ab- 

lakai bezuzódtak. A vizsgálat megállapitotta 
uogy: a 87 méter magas és 120 méter hosszu 

Nalunk is... 

ra rász 
Petrozsény, julius, 3. 

Tegnap éjjel 2 órakor végzetes szeren- 
csétlenség játszódott le az „Anina" nevü 
bányában. 

Anka Rafael és Onodi Rudolf bányamun- 
kások az egyik tárnában dolgoztak, amikor 
a tárna mintegy 10 méteres hosszuságban 
beszakadt, maga alá temetvae a két bányászt 

A szerencsétlenséget a szolgálatos tüz- 
mester vette észre, kinek értesitésére azon- 
nal kivonult a mentőcsapat az ügyeletes mér 
nökkel az élén. Két és félórai megfeszitett 
munka után sikerült annyira eltakaritani 4 

Besugókat és zsaroi 

ban azon az állásponton van, hogy nem tar- 
tozik fizetni, mert a városi elmebetegek el- 
tartása az egészségügyi miniszteriumra tar- 

tozik és épen most van a temesvári revizióf 

bizottság előtt egy ilyen próbaper folyamat- 
ban. Ennek eldőltétől tfügg tehát a város 
további magatartása. 

lókat zuditott 
alalokra az uj adólörvény 

lom a legnagyob mértékben foglalkoztatja 
azoknak a fantáziáját, akik éppen azért, 
mert ennyire szimpatizálnak az ilyen termé- 
szetű keresetekkel, a legkevésbé sem meg- 
bizhatók. Ezzel szemben az uj törvény való 
sággal rászabaditotta a pénzügyigazgatósá- 
gokra ezeket a kétes eisztenciákat, akik fő- 
leg munkát adnak eredmény nélkül és a ke- 
reskedőknek, meg vállalatoknak rengeteg 
kellemetlenséget okoznak. 

mzez 

Ujabb bombamerén le- 
tek Innsbrueck am 

hid fejénél ismeretlen merénylők bombát he. 
lyeztek el , amely azonban korábban robbant 
fel. A hid másik oldalán is találtak egy 
bombát. 

A vizsgálat erélyesen folyik. 

petrozsényi bányász- 
kadt a tárna 

romokat, hogy hozzáférhettek a szerencsét- 
lenül járt bányászokhoz. Ekkorára azonban 

Anka már meghalt. Onodit pedig sulyos se- 

besülésével kórházba szállitották, de feleépü- 
léséhez kevés a remény. 

a
 

Időjárás 
Szeles, változékon

y idő, belye 

kivált keleten, szlkei "én z 



REGENY A 
Egy fiatal leány vadomn 

.leánya 
Megállt és ujra a leányhoz fordult. De 

a leány percig megakasztotta most esze- 
lős szavelksdban: 

- Schomm ur, kérem szépen emlékez- 
zék apámra. Seggonaux grófra. Ő fogságban 
sinylődik. Árulásért itélték el. Önnek tudnia 
kell, hogy az apám ártatlan volt. ön volt 
azoknak a csapatoknak a parancsnoka, a- 
melyek a háboru kitörésekor Windhoekbol 
elszállitották az apám aranyát. Ö barátja 
volt önnek. Nem akarná... 

Schomm tulorditotta őt: 

- Megmutatom majd önnek az aranyt. 
Még nincs itt az ideje. Várnia kell, várniuk 
kell mindkettőjüknek. A gyönyörüséges 
arany. Látni fogja, mily gyönyörüséges. Az 
ihlet! A káprázat éjszakája lesz azi Addig 
a vendégeim lesznek. Sok mindent meg kell 
mutatnom önnek. Azon az ujholdas éjjelen. 
Négy nap kell még addig. Gondoskodom itt 

a kényelméről. Nem lesz kivánni valója. Nem 
is sejti, milyen hatalmam van. 

Elhallgatott. 

Recco nyugodtan miss Seggonauxhoz 
lépett, megérintette a karját, aztán Schom- 
hoz fordult: 

- Nem értett meg. Mi azért jöttünk, 
hogy segitségére legyünk önnek, Gondolja 
meg, hogy elkallódik itten az ön nagyszerü 
müvészete. Öné az arany. Képzelje el mit 
eszközölhet ki ennek segélyével a civilizált 
életben, amelynek tagja volt. 

A háboru óta nagy változások vannak. 
Jeanne elmondja önnek. ő megfordult mü- 
vészkörökben. Önt müvészett nagymestere- 
nek fogják kikiáltani. 

Scoomm bökiendi és mérges legyintés- 
sel szakitotta félbe: 

- Civilizáció. Nagyvilág, mi az nekem! 
Én fölötte állok mindennek. Gondolja, hogy 
én innen ki akarok menekülni? En - ütöt. 
te boltozatos mellét öklével: - Van-e fo- 
galma arról, hogy én itt isten vagyok... 
Majd meglátja ujhold éjjelén. Meglátja az 
aranyat, része lesz csodálatos müűvészetem 

Szemben állt velük, de tekintetét állan- 
dóan Jeanne foglalta le. 

A leány nem tört meg, bár reményei 
felől kétségbe kellett esnie. 
- Nem hallgat meg? - kiáltotta - 

mi nem akarjuk emozditani erről a helyről, 
amig ön nem akarja. Mi az én apám érde. 
kében jöttünk ide. Öt azzal vádoljak, hogy 
zendülést szitott a benszülöttek közt Fran- 
cia-Konkóban. Ön tudja, hogy ő ártatlan 
volt. Nem tudna nekem erről valami bizonyi. 
tékot a kezembe? 

Akármilyen szenvedélyel beszélt is a le- 
ány észre kellett vennie, hogy Schomm nem 
figyel rá és ugy játszik felindulásaival, a- 
mint macska az egérrei. Eszrevette azt is, 
hogy Recco megfogja karját, mintha óvni 
akarná attól, hogy ílyen uj mederbe terelje 
a kivánságát. A leány mégis folytatta: 

- Apám az öÖrdög-szigeten van a há- 
boru óta. El tudja képzelni, mit kell ottel- 
viselnie? ő a legálhatatosabb barátja volt 
önnek. 
- Legkisebb veszély sem fenyegeti önt 

Schomm ur, - vágott közbe nyájasan Rec- 
co. Had vigyük el az aranyat. Az öné lesz 
Seggonaux gróf semmi igényt sem támaszt 
rája, Ön sohasem volt gazdag. Magával hoz- 
haa innen minden müűvészi munkáját. Kép- 
zelje el, micsoda szenzáció lesz ez. Kepzelje 
el, hogyan neveti ki a kritikát. 

8chomm egyszerre hangos, eszelős ka. 
cagással azakitotta félbe: 

Felyt, köv. 

sPORT- 
Nálunk mindig általánositanak 

Nem adnak magyar csapalo beutazási engedélyt ? 
Bukarest, julius 4. 

A debreceni Bocskay futballcsapata né- 
hány héttel ezelőtt Kolozsváron vendégsze. 
repelt, ahol az Universitatea csapata ellen 
játszott. A mérközésen éhány incidens is 
előfordult, amelyekről a belgyminiszterium 
is tudomást szerzett. Ezel kapcsolatban - 
Luchide Oktaviant, a romániai futballszó- 
vetség főtikárát Calinescu belügyminiszter 
magához kérette, hogy az esetről részletes 

a magyar csapatoknak a 
nak beutazási engedélyt. 
ULuchide tegnap jelent meg Calinesc 

és hir szerint azt a jelentést tette, hogy 
Bocskay esetében csak elszigetelt jelenseg 
fordultak elő és ezért nem volna ajanlal 
a magyar csapatokkal fennálló jóviszo 

egegytüterpe 

Més csak Nac-Amte mérk 
zés és véget értek az ország bPan a Nemzeii Bainokságol 

Nagyvárad, julius 4. 
A Nemzeti Bajnokságban egy mérkőzés 

vár még lejátszásra a NAC és az AMTE 
között , Az A csoportban véglegesen befeje- 
ződött a bajnokság. A csoportok állását az 
alábbi tabellák mutatják: 

A. CSOPORT 
1. Ripensia 12 100 2 49:10 20 
2. CFR 12 813 34:15 17 
3. Crisana 12 71 4 22.22 15 
4. Gloria CFR 12 6 15 21:20 13 

5. Tricolor 12 33 6 1227 
. Romania 12 228 11:25 7. Soimii 12 120 731 

1. Universitatea 1282 2 24: x 
2. Vénus 126 2 34:17 3. Unirea-Tricolor 12 72 31:32 
4. NAC 1171 3 2817 5. AMTm 140 71.88 
6. IMI 1232 717:27 
7. Brasoviz 12 0111 10:81 

A magyar uszók, vizipolozók tönkr 
verlék Magdeburg reménységeit 

Magdeburg. julius 4, 
A Budapest-Magdeburg városközi uszó 

mérkőzést Budapest csapata 5:1 pontarányu 
fölényes győzelemmel megnyerte, A részletes 
eredmények a következők: 4x100 m. staféta 
1. Budapest csapata (Halasi, Csik, Mészöly, Székely) 4p. 08.3 mp. 2. Magdeburg 4. p. 

Szenzácios allétikai eredmények 
14.09 m-rel. A gerelydobást Apró (Szegel 

A magyar ifjusági atlétikai bajnoksa. 
gokon vasárnap Somogyi FTC 7 métert ug- 
rott távolba, a miskolci Haraszthy 6.90 cm- 

KEAC 10.9 mp-el országos rekordot 
állitott fel. Somogyi is a harmasugrasban 

14.2 mp. 4x200 m. gyorsuszó 
dapest csapata (Bozsi, Halasi, 

agdeburg 9 p. 58 
Budapest -Magd 

burg 8:3 (2:2). A magyar csapat tetsze 

kely 9 p. 50.8 mp. 2. M 
mp. Vizipoló mérkőzés: 

- 

52.71 m-rel nyerte. 

zés Oslóban. 108-64. A finnek azan 
formát mutattak. 

1. 

Hirek a tenniszvilágból 
Magyar-0Olasz ökölvivó mérkőzés Pes- 

saróban 9:7. 
A wimbledoni világbajnokságok fern 

egyesének elődöntőjébe a következő nyolc 
játékos került:. Vines USA, Menzel cseh, 
Steffens USA, Satoha japán, Cochet francia 
Austin angal, Crawford Ausztrália és Hug- 

2:1-re vert Románia a román-török ten, iszmérkőzésen. Konstantinápolyból jelen- 

eredményei után Románia 21 arányban ve- 
et Botes 0i 6j0, 6 srányban győrő 

Irimian felett, Schmidt 7.:5, 7:5, 5:7 arázt 

srányban nyerták 
ban kikapott Suattól. A 
3:6, 7:5, 7:5 6.:2 
Sedat ellen. 

Kiss 
kerület nől egyes 
rületi tenniszbajnokságok 
tőjében Kiss Magda MSE 
arányban győzött Kemény E 
A férfi egyes ba, 
az elődöntőben 6:4, 6:1, 6:2 arányban 
Faur U.-t, Gábor 6:3, s; 
e 

Magda MSE nyerte . ko 

lozsvári incid
ense sz 

jelentést tegyen, mert szó lehet 
jövőben 

Mészöly, 

6:2, 3:6, 
. br. KAG el 



mint a zsilvölgyi munkások e 

Petrozsény, julius. 4. A CFR igazgatóságának legutóbb ki- adott rendelete szerint a zsilvölgyi szénbá- nyáknál feladni szokott rendeléseit oly nagy 
mértékben leszállitotta, hogy az egyenesen 
katasztrófális helyzetet teremtett a Zsu- 
völgyében, ahol a munkanélklüiek száma ed. 
dig is több ezerre rug. A munkások küldött- 
efet enesztettek Eukarestbe, hogy a kor- 

1 interveniáljanak. A küldöttség va- 
sárnap érkezett vissza és a szakszervezetek 
azonnal összehivták a munkássagot, hogy 
a bukaresti határozatokat közöljék velük. A 
gyülésen több ezer munkas vett részt, ahol 
a szónokok igen éles hangon támadták a 
kormány politikáját és azt ugy állitották be, 

it. A 
gyülés határozatilag tiltakozó taviratot kül- 
dött a miniszterelnöknek, melyben erélyes 

hangon követelték, hogy lépjen közbe a CFR 
a munkásságra sérelmes 

A REGÁTI BÁNYAÁAKAT ELOÖNY 
BEN RÉSZESITI A CFR. 

Mint az a kereskedelmi miniszterium és 
Ar egyes bányák közt folytatott tárgyala- ssokból kiszivárgott, a vasut igazgatósága 

mem azért redukálta egyes, de különösen a 
zsilvölgyi bányáknál eddig teljesitett szén- 
rendeléseit, mert azokat nem birja a költ. 

más, általa előnyben részesitett 
nyáknál nagyobb rendeléseket juttasson 
Ezt a tényt igazolja az is, hogy mig a pet- 
rozsényi bányától a jővőben a CFR mintegy 

4400 ezer tonnával kevesebb szenet akar át- 
venni, azalatt a Creditul Carb nevü regati 

szénbányától eddig szállitott ; 
130 ezer tonna helyett 180 ezer tonna 

szenet fog átvenni. 
Ha számos más, apróbb üzem jut nagyobb 
szénrendelésekhez ami azt jelenti, 
Mogy mig egyes protekciós üzemek a jövő- 
a 
szokottnál nagyobb rendelésekhez jut- 

nppak, addig a Zsilvölgye a a szó 
llegszorosabb tanéla ágan szó 

vvvvan kitéve. 
A kis, protezsált üzemek azonban nem is 
fognak tudni eleget tenni a megnövekedett 
rendeléseknek, mivel berendezéseik igen pri- 
mitivek, felszerelésük ócska, gyenge, amivel 
szemben áll a zsilvölgyi üzem másfélmilliár- 
dos modern és napi nyolcszázezer vagon ter- 
melésre beállitott berendezése. 

KATONASAG SZALLJA MEG AZ 
ÜZEMEKET 

Az elkeseredett hangulat folytan az 
összes üzemeket, középületeket napok óta 
katonaság szállta meg, mert tartani lehetett 
attól, hogy a bányásznép végső elkeserede- 
sében sulyos eszközökhöz fog nyulni érde- 
keinek m 
Kedden délben két órakor bukaresti te- 

lelonjelentés szerint kitört a sztrájk. A bá- 
yászok egy része tulajdonképen már szom- 

bat óta sztrájkol. 
Hétfőn este egy több ezer főből alló 

tsapat erőszakkal behatolt a katonaság ál. 
tal őrzött bányába, ahol a bányaigazgató és 
Ferraró mérnök vezetése alatt folyt a mun- 
kalgen élea hangu szóváltás keletkezett kö- 

] a 
vita annyira elfajult, hogy az igazgató 
és a mérnök élete komolyan veszedelem- 

Csak nagynehezen sikerült a vógs kig elke- 
geredett munkárckat lecsillapitani azzal az 
igérettel, hogy követeléseiket a lehetőöség 

erin teljegíteni fogjár 

. 

Kétezer munkás követeli jogait. - Katonasá 
szállta meg az összes üzemeket és középületeket 

e 

Az igazgatóság maga is nehéz helyzet- 
ben van, éppen a vasut által annyira lere- 
dukált rendelések miatt, másrészt mert az 
állam sokmilliós tartozását nem fizeti. A 
sztrájk megszüntetésére mindezek dacára 
megkezdték at árgyalásokat az igazgatóság 

úlli 

és a munkásság vezetői közt. , 
A Zsilvölgyében egyelőre csend van. Su. 

lyos, nyomasztó hallgatás, amely alatt ott 
remeg a bányászok kenyérért reszkető lel- 
kének vihara... 

Állami kezelésbe veszik a bányákat? 
Bukarest, julius. 4, 

Az aninai üzemeknél felvették a munkát, minthogy az üzem igazgatósága 
határozott igéretet tett arra nézve, hogy abányászok követeléseit teljesiti. Petrozsényb 
en azonban tovább szünetel a munka. A tegnapi minisztertanácson felmerült az a terv, 
hogy a szünetelő üzemeket állami kezelésbe veszik. 

i ! ) 

Bancsa apját is gyanu- 
sitja a varadi rendőrség 

Nagyvárad, jul. 4. 
Napok, sőt hetek mulva sem térnek na- 

pirendre a nagyváradi szöllőhegy lakói Ban. 
csa József kegyetlensége felett. A hegyen 
évekig fogják emlegetni a gyilkcs nevét, ki 
mintha nem is lenne ember: hiányzik belőle 
minden szemernyi emberi érzés. ÁAz a ciniz- 
mus, amellyel előadta, hogy a gyilkosság 
után ujból zsebébe dugta a véres kést, el- 
ment zenét hallgatni és csak azért, nem 
ment a bálba, mert nem volt pénze - ez a 
cinizmus valószinüvé teszi, azt a feltevést, h 

ancsa hazudott, amikor azt mondta, 

hogy még a nevét sem tudta áldozatá- 
nak. 

hanem valószinübb, hogy előre megfontolt 
szándékal gyilkolt. Megleste áldozatát s meg 
ölte. 

A gyilkos cellájában meglehetősen joól 
érzi magát. Hogyisne, amikor még ma 1s 

hazulról küld neki az édesanyja ebédet. 
Nehogy a drágalátos fiacskája rabkosztra 
szoruljon 

Nemes kapitány, aki a nyomozást ira- 
nyitja, hétfő délután ujból kihallgatta Ban- 
csát, aki megmaradt eredeti vallomása mel- 
lett, de már ingadozik, amikor azt kérdik, 
hogy nem ismerteze előbb Jámbor Imrét. 

Mintk öztudomásu, a rendőrség Ban- 
csa József édesapját is őrizetbevette. Elö- 
ször csak a bünpártolás gyanuja merült fel 
ellene azért, mert ő adta fiának azt ata- 
nácsot, hogy a meggyilkolt csizmáit égesse 
el. Most azonban sulyosabb gyanuokok me- 
rültek fel az idősebb Bancsa ellen. Minde- 
nekelőtt a holttest mellett egy mezitlábos 
nyomo is találtak, ami arra enged következ- 
tetni, hogy az idősebb Bancsa az ágyból 
felkelve, mezitláb ment ki a helyszinre. Tel- 
jesen kizártnak tartják azt is, hogy Ban-, 
csa József egymagában le tudta volna vet- 
kőztetni a holttestet, az pedig, hogy a csiz- 
máit egyedül huzta le, éppen lehetetlen. 

A rendőrség feltevése szerint, amikor a 
fiu a gyilkosságot elkövette, hazarohant ap- 
jáért, akivel aztán együtt vetkőztették le és 
csonkitották meg a holttestet. 

uzma 

Lelőtte a rendór a cisányt, 
meri megtaámadta 

Nem valami csendes hely a nagyváradi Ossi telep 
Nagyvárad, jul. 4. 

Az öÖssi-állomáson levő korcsmaban 
tegnap délután több cigány gyült össze. Iszo. 
gatás közben az egyik cigány megverte a 
feleségét és ebből általános verekedés tá- 
madt, Mivel ah elyzet kezdett komollyá vál- 
ni, a korcsmáros rendőrért futott. Meg is 
érkezett az őrszemes Regli nevü rendőr, aki 
rendet akart teremteni a veszekedők kö- 
zött, azonban a cigányok a jelentés szerint 
rátámadtak bottal, sőt késsel is a rendőrre 
aki szorongatott helyzetében 

előrántotta revolverét és háromszor el. 
sütötte. 

A revolverlövések Lakatos László 25 éves 
cigányt találták el. Két golyó a combjaba, 
egy pedig a bokájába furódott. A Kihivott 
mentők szállitoták be Lakatos László a 
rözkórházba. Allapota elégé sulyos. 

Az ujabb vizsgálat a következőket al- 
ioitotta meg: 

Lakatos László egyik legveszedelmesebb 
alakja az ősü cigánytelepeknek. Már hétfön 

is ösegetüzése velt Mihut rendőrrel, aki bs 

is szakitotta a fejét. ; 
Kedden délután Regli Fraucisc rendör 

egy idézéssel kereste Lakatos Lászlót. A 
rendőrségre volt felidézve sorozatos botrá- 
nyai miatt. A rendőr otthon nem találta meg 
Lakatost, hanem felesége azt mondta, hogy 
a korcsmában van. Amint a rendőr a korcs- 
mába belépett, Lakatos előugrott, vetkezni 
kezdett és előrántotta kését. 
- Na most leszurlak kutya - mon 

dotta. 
A rendőr nem várta meg, amig a ei 

gány odaért hozzá, hanem szorongatott 
helyzetére való tekintettel revolveré hasznái 
ta. Négy lövést adott le, de csak harom 
talált. A többi cigány is fenyegetőleg le- 
pett fel a rendőrrel szemben, aki revolvere 
védelme alatt al egközelebbi telefonállomás- 
ra ment és értesitette a rendőrséget, vala-, 
mint a mentőket. 

Az esti órákban több rendőr ment ki 
Össibe és letartóztatták a verekedésben ak- 
tiy.részt vett cizányokat.



üspökfürdői pénzhamisiítócsak 
éljel jött ki a templomból 
A hívatalos bizottság előtt mutatta be pénzverési művé- 

szetét a tasnádi származásu pénzhamisító 
Nagyvárad, jul. 4. 

Mindennapra kijut egy helyszmi szem. 
le. Tegnap a szőlőhegyi gyilkosság rekonst- 
ruálásának szörnyü szinjátékát néztük vé. 
gig, ma pedig dr Nestor vezetőügyesz 
szel, Fodor Lörinc rendőrigazgatóval és 
Stanculescu csendőrkapitánnyal 

a püspökfürdői templomban felfedezett 
pénzhamisitó gyárat tekintjük meg. 

Néhány nappal ezelőtt felfedezték a puspök 
fürdői ókori katholikus templomban a pénz- 
hamisitó műhelyt, amelyhez fogható primi- 
tivségében is zseniális alkotást még nem lát- 
tunk. 

Az oltár előtt áll az eszterga-pad. Az 
orgona fujtatója volt a fujtató. A hangokat 
kikapcsolta a pénzhamisitó és olyan nagy- 
szerüű fujtatóhoz jutott, hogy kovácsmühe- 
lyekben is keresni kell párját. 

Egy hatalmas hosszu gerendát szerelt 
fel. A gerenda végére volt erősitve a prés. 
Egy jó huszlejes szolgált modellül. Vaásda- 
rabokra nyomta a huszlejes figurájának ne- 
gativját és már készült rá, hogy a negativ- 
ból készitsen. Ehhez azonban 
már nem volt ideje. 

Flórek István a pénzhamisitó. Tasnádi 
születésü, Csékekodoson lakott. Foglalkozá- 
sára nézve molnár lenne, de valóságos ezer- 
mester. Ha az ember nem látná, el sem hin- 
né, hogy egymagában milyen zseniálitassal 
rendezte be a pénzhamisitó műhelyt 

Pünkösd után jött Váradra zsebében 
háromezer lejjel, amit egy hidépitésnél ke- 
resett. Elhatározta, hogy pénzt fog hami- 
sitani. Terepszemlét tartott a környéken és 
megtudta, hogy a püspökfürdői templomot 
csak zer nyitják ki egy évben: boldog. 
asszonyi bucsura. Florek, mint jó katholikus 
azt hitte csak augusztusban van a bucsu, 
nem tudta, hogy már juliuspban. Nyugodtan 
berendezkedett a templomban. 

A templom padlásán élt és éjszaka dol- 
gozott. A templomot is csak éjszaka 
hagyta el. 

Kétszer jött be mindössze Váradra. Elel- 
miszert szerzett be magának, majd vasdara- 
bokat vásárolt az Andrényi-üzletben és el- 
vitte esztergályoztatni. Az esztergályosnak 
azt mondta, hogy azért kell neki huszlejes 
alakura vágni a vasat, mert üvegekre akar 

Talán soha senki sem jött volna rá 

Kérje mindenütt a 

GOLF borotva-pengét! 
laz acélipar legtökéletesebb alkotása) 

és őröme lesz a borotválkozásban. 
Mindem szaküzletben kaphafó! 

APROHIRDET ESEK 
SZONYEG, párna, dunna, hencser és 

matrác tisztitását, fertőtlenitését és féreg- 
mentesitését mérsékelt árban végzem. Ideá- 
lisan szép munka! Dijtalan próba tisztitás! 
Tsztitó vállalat, Alapi ucca 3. 

KAUCIOKEPES percentes felvétetik. 
mrtekezhetni délután 4-5. Borpince, Tor- 
na ucca 1. 7865 

TANUKOT felveszek férfiszabósághoz. 
Tóbiás divatszabósága, Templom-tér . 786 

ROMANUL beszélni tudó akvizitőröket 
lelvesz a „Timpul Nou" kiadóhivatala, 8Sas 
passage. 
AAAA 

PASAMIK-bYolua. atálla . 

a pénzhamisitásra, ha a plébános ki nem 
nyitja a templomot és fel nem fedezi a ge 
peket és a szétszórt huszlejes mintákat. A- 
mikor felfedezték az üzemet, Florék eppen 
Váradon volt. A csendőrök azonban figyel- 
ni kezdték és 

szombaton délután letartóztatták, mint 
Váradról befelé jött 

A bizottság előtt Florek bemutatta, hogyan 
dolgozott. Csak éppen tüzet nem gyujtott, de 
a tégi ás, a széndarabok most is ottan 
vannak. A i bizottság tagjai való- 
sággal álmélkodnak ennyi ügyesség láttára 

Dr. Nestor meg is dicsérte: 
- Jól van, Pista. A fogházműhelyben 

ugy is szükség van egy olyan ügyes mecha- 
hikusra, mint t vagy * 
Eilórek egyáltalában nem bánja, hogy 

letartóztatják. 

- Még mindig jobb a fogházban lakn? 
- mondja - mint a templom padlásán. 

A rendőrségi fényképész lefotografálta 
a pénzhamisitó felszerelést és a fényképeket 
a Banca Nationalába és a belügyminiszteri. 
umnak is beküldik, 

Az orosz őrség lelőtt több japán halászt, mire 

partra 
Tokió, jul. 4. 

A kamcsatkai halászati jog miatt ki- 
tört japán-orosz konfliktus egyre jobban 
kiéleződik. Néhány nappal ezelőtt a kam- 
csatkai parti őörség agyonlőtt több japan 
halászt, akik állitólag a kamcsatkai part! 

Kisenev, julius. 4. 
Borzalmas felfedezést tettek tegnap a 

Soroca közelében fekvő Slobozia község ha- 
tárában. Az országut mellett huzodó bokrok 
tövében négy hullát találtak, 2 férfi és 2le- 
ány huláját. A hullákon fojtogatások nyo- 
mai látszanak. Külsejük után itélve zsidok 
lehettek. 

Az eset óriási megdöbbenést keltett. A 
kisenevi rendőrség azonnal egy inspektort 
küldött a belyszinre a gyilkosság körülme- 
nyeinek megállapitása végett. 

l 

Tilokzalos gyilkosság Sorocánál 
Két fiu és két leány holttestére bukk szte. mellett Az áldozatok állítőleg meonyeszte 

japán, csapatokat szállitott 
zóna orosz részében vetették ki hálójukat 4 miután a japán kormány arra az álláspont 
rah elyezkedett, hogy ez az incidens a kö- zös parti zóna határán történt, egy japán torpedóromboló csapatokat szállitott partra 
Kamcsatkában. 

A nyomozás szálai egy Bucudriu nevü 
egyénhez vezettek, aki ismeretlen nelyen 
tartózkodik. A borzalmas négyszeres gyil. 
kosság okát sürü homály fedi. 

ezatalzaa 
Pefírolgázfőzőgépek 

Alpacca evőeszközök 
MHáztartási cikkek 

Epülef és buforvasalásokról 
kérje a legujabb árjegyzéket. 

Sfern József vaskereskedő 
; Oradea Nagypiac-tér 2 

Ártatlan az öreg Bancsa 
Ma szabadlábra is helyezik 

Nagyvárad, jul. 4. t elháritása miatt égette el. Kihallgatta a 
Tegnap este a rendőrség kihallgatta 

Bancsa József letartóztatásban levő édes- 
apját. Az öreg tagadja hogy valamit is tu- 
dot volna a gyilkosságról. Látta amikor a 
fiu elégette a csizmákat, de a fiu azt ha- 
zudta, hogy találta a csizmákat és a gyanu 

Igazuk van a nagyb 
Nagybánya, julius. á. 

A bérkocsisok körében nagy az elége 
detlenség a városrendező bizottság legujabb 
rendelete következtében. Nagybányán ösz- 
szesen 31 bérkocsis van, kiknek eddigi stand 
ján is elég nehéz volt a mindennapi kenye- 
rüket megkeresni. A bizottság most a köz- 

nponttól mintegy 800 méteres távolsagban 

rendőrség Bancsa édesanyját és menyasszo- 
nyát, Bancsik Erzsit is. Egyik se tudott a 

Bancsa Józsefet ma szembesitik ede 
apjával és valószinüleg ma szabadlábra he 
lyezik. 7 

ányai bérhocsisoknak 
jelőlte meg a standot, aminek következtében 
még azok is, akiknek tellet a kocsira, inkabb 
gyalog mennek, semhogy előbb egy kilómé- 
tert gyalogoljanak a bérkocsiért. 

A bérkocsisok elhatározott szándeka 
hogy amennyiben a bizottság nem változtat- 
ja meg a rendeletet. lovaikat az államnak 


